

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos
tulajdonos és felelős szerkesztő.

Kossuth Ferencz
főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL:
BUDAPEST, IV. PÁPNÖVELDE-UTCA 8.
Telefon száma 63-54.
HIRDETÉSEKET ÉS NYILVÉRTÉRE VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FELVEZŐ KIADÓHIVATAL.
PÁRISBAN FÜGGYŰKÖSÉGÜNKNEI:
Fotó F. Jones & Co. 31. bis, Faub. Montmartre, Frankfurtban a. M.: Daube G. L. & Tzara.
Bécsben: Döbnerberg L., Humpfgasse Nr. 7.
Moskva: Radoff Selverstie Nr. 2.
Hassenaen és Vogler, L. Wallfischgasse 10.
Göteborg: A. Ståhlenskiöld Nr. 2.
Schlesien: H. Wolstein Nr. 14.
Dukas Miksa, L. Wolstein Nr. 6-8.
és valamennyi hirdetői iroda.

Budapest, márczius 23.

A *kiegyezési tárgyalások* megújításának előkészítésére hivatott összes minisztereknek tegnapi együttes értekezletén — mint a Bud. Tud. Bécse-ből jelenti — jegyzőkönyvileg megállapították a vám- és kereskedelmi szövetségre vonatkozó tárgyalások menetét, a melyek kiterjedtek egy a kereskedelemügyi, mint a földművelésügyi miniszter tárgya körébe tartozó kérdésekre és a jegyzőkönyveket hitelesítették. Megállapították egyúttal azokat a pontokat is, a melyek tekintetében a tárgyalásokat egyelőre a szakelődők útján vagy az illető miniszteriumok írásbeli érintkezésével fogják folytatni. Mindenekelőtt konstatazták, hogy *külön állategységügyi egyezmény* alkotása ez idő szerint nem szükséges és hogy az erre vonatkozó határozatot beilleszthetők a vám- és kereskedelmi szövetség körébe. Az állatfogalomra vonatkozólag az alapelvek tekintetében szintén meg van már a megállapodás és már most az érdekeltek két miniszterium kiküldöttéből álló értekezletre vár a feladat, hogy a részleteket is kidolgozza. Ez értekezlet ma *Körber* osztályfőnök elnökelete alatt meg is kezdte működését az osztrák belügyminiszteriumban. Az értekezleten magyar részről *Lipthay* min. tanácsos, *Morffy* és *Bíró* osztálytanácsosok és *Huttay* tanár, osztrák részről *Schöberl* min. tanácsos és *Sperk* és *Rössle* osztálytanácsosok lesznek jelen.

Ez az értekezlet alkalmasint az egész hetet igénybe veszi. Elintézetlenül marad továbbá az a kérdés, hogy az *örvénzi forgalom* jövőben hogyan alakuljon; epontra nézve a két kormány közt még nincs megállapodás az együttes eljárás iránt. A *déli vasútra* nézve szabatosan meghatározta a magyar kormány azokat a feltételeket, a melyek mellett bejegyezését adná az osztrák halozat külön megváltására. Magától értetődik, hogy a magyar kormány ebbe csak akkor egyeznék bele, ha biztosítékot nyerne az iránt, hogy Magyarország fogalmi politikájának az a tranzakciója, a melyre az osztrák kormány a déli vasúttársasággal lépne, nem válnék kárára és hogy Magyarország a déli vasut osztrák halozatának államosításával pénzügyi-politikai tekintetben sem érné károsítás.

A *Körber* osztályfőnök elnökelete alatt ülésező értekezletnek egyébiránt a bolgár kereskedelmi szerződéssel, valamint az aláírásra váró török kereskedelmi szerződésre vonatkozó új török javaslatokkal is foglalkoznia kell, a melyek ügyében a konstantinápolyi osztrák-magyar nagykövét tegnapi délelőtti látogatást tett a magyar kabinet Bécseben lévő vidéki kirándulásokhoz. De hát mindezt a sáthákon, úgy városban, mint falun.

A posztó kedvelt mindenek felett vagy a sima gajpuszok, ez legegyszerűbb s így legegyszerűbb is a szövet ruhának.

Ez a *tailleur*-minta szép, és szükségképen gazdaságos is. A legtöbb családnyaknak meg van elegendő, atléz vagy peau de soie ruhája, díszesebb öltözékül és mellette posztó vagy más sima szövetruhája, mivel az nem lévén a divatnak alávetve, sokáig lehet viselni minden kiránduláshoz és sáthákon egyaránt.

Fiatl lányok közül pedig soknak nincs is más öltözéke, mint szövet, csak hogy olyan izéssel kiállítsa, hogy az minden alkalomra megfelel az átmeneti évrádnak. Mert ez az az időszak, midőn legjobban lehet takarékoskodni az öltözékekkel. Még meg vannak a téli díszes ruhák öltözékek esetére, a nyári ruhákkal pedig még senki se foglalkozik.

Hanem hát sokat emlegetik a semleges színű kabátot és jakettet; némelyek egészen könnyű posztóból készülnék, mások valódi vitorla-vászonnál vidéki kirándulásokhoz. De hát mindezt még most azzal foglalkozni?

A jelen urakodó divatja okvetlen a fehér tulle, mely egy látszik minden öltözékben nagy szerepet fog játszani. Készítenek belőle nyakendők, gallérhajtókát vagy chemisetteket; bevonják vele a szoknyát és derekat; fodrokat csinálnak tülleből a szoknya aljára, meg az ujjakra; elhalmozkák vele a kalapot, capote-ot, sőt még keskeny panier- vagy lebbenyalakban a csipőre is alkalmazkazzák.

Igaz, hogy a fehér tullenél alig lehet valami szebbet s előnyösebbet álló dísz képzéni, miért is egész örömmel jelzem önöknek azt a közkeletűséget, melyben a tulle valamennyi hölgyélnél fészül.

Még hál ruhát is készítenek majd belőle hűsítő támaszra. A fehér tulle különösen szép ujjaknak, mintha a legfantasztikusabb mintákra is alkalmas.

csossal, *Bernatsky* osztálytanácsossal a fogyasztási adók részleteiről értekeznek, a melyekre nézve már törvényjavaslatok lesznek kidolgozandók, végül *Hendel* Béla, a magyar királyi államvasutak főfelügyelője osztrák kollegájával több tarifaipolitikai kérdésben értekeznek, melyek szintén a vám- és kereskedelmi szerződés keretében lesznek szabályozandók.

A mi a *bank-ügyet* illeti, a legutóbbi napokban *Lukács* és *lovag Biliński* pénzügyminisztereknek alkalmuk volt az osztrák-magyar bank részéről a két kormány javaslatára adandó felelet tekintetében a legfontosabb tájékozás szerzése és a két miniszter alkalmasint már tisztában van azzal is, hogy minő replikát adjanak a válasza.

Húsvét után az osztrák miniszterek Budapestre jönnek, a hol a ma függőben hagyott kérdések végleges megoldás alá kerülnek. Ezen időre a közös minisztereket is Budapestre várják, hogy megkezdjék a közös költségvetés előterjesztésének munkálatait.

A gróf *Badenini* tartott tegnapi értekezlet után az összes miniszterek ott maradtak ebédre, mire *Lukács*, *Dániel* és *Daranyi* miniszterek, továbbá *Papovics* és *Mándy* miniszteri tanácsosok, *Ottlyk* osztálytanácsos és dr. *Náray* és *Succovity* titkárok a délutáni gyorsváltást Budapestre utaztak. Báró *Bánffy* Dezső miniszterelnök csak ma reggel érkezik Budapestre.

Konstantinápolyban az a hír van elterjedve, hogy mielőtt a tavasz beköszönne, *Törökországban* új belső zavarok fognak kitörni. A hó még el sem olvadt egészen a kisázsiai villajetekben és máris érkeznek jelentések az örmények és kurdok, vagy az örmények és törökök közt történt összecsapásokról. Ehhez járulnak még az albániai és kretai esetek. Remélhetőleg nem fognak ezek a források nagy kiterjedést venni. Arém-hírek következtében *Konstantinápolyban* miniszterválságról beszélnek. Már tíz napja, hogy egy listát terjesztettek, mely a meghívandó miniszterek neveit tartalmazza. Vannak, a kik ebben a listában nem bíznak. *Halil Rifat* pasának a mostani nagyvezérnek ellenségei azt mondják, hogy tevékenységét csak a kalmákok, muteszarifok és válik megváltoztatásánál mutatta ki. Azt a jó tanácsot is adják neki, hogy menjen Albániába válnak, a hol az előbbi években mint a rablók legyőzője tett nagy hírnevet. De mivel ezzel egyidejűleg „saját” emberek névsorát is közli, az ember kiérzi belőle az érdekharagot. Az új kabinet, ha az éleznék hitelt adhatunk, a még mindig mindenhát kegyencnek: *Izzet* beynek vezetésére állt állana: félt, hogy ha a porta támogatását megnyerné, nagyobb hatalma lenne, mint van a szultánnak. Mint nagyvezér *Zihni* pasa szerepel a listában. *Zihni* pasát *Izzet* bey hozta vissza nem régén *Alepp*-ből. Reméli is, hogy *Zihni* pasa halás lesz neki ezért. Különböz *Zihni* pasa igen tevékeny ember, többször volt miniszter és igen nagy szolgálatakat tett az országnak. Egy másik ember a listában *Zia* pasa, a volt párisi nagykövét, a ki most állás nélkül van. A lista öt *Tevfik* pasa

külgügyminiszter utódját jelöli ki. Belügyminiszter *Izzet* bey faktótuma: *Ismael Kemal* bey lenne; közmunkáminiszterre a billizi zavarások miatt felülgészített és jelenleg állás nélkül levő *Hassan Thasim* pasát jelölik. A tüzérség nagy mestere a *Wahuból* visszahívott váli: *Bahri* pasa lenne. *Selim* Melham ofendí a földművelésügyi miniszter-séggel próbálkoznék meg, miután mint pénzügyminiszter nem nagy sikereket mutathat fel. Végre a lista szerint az anatóliai kormányzó: *Sakir* pasát fáradhatlan munkásságáért onnan visszahívának és hadügyminiszterre neveznék ki.

Szerbiában ismét miniszterválság készül. Hetek óta szót már arról egyik hír a másik után, de hivatalos oldalról mindig megegyelőlt azokat. Most már elmaradnak a hivatalos értekezlet és ezzel hallgatóság elismerik, hogy ismét kormányválság állunk a közömben. Az okok, melyek a *Novakovits-kabint* helyzetét megnelhezítették, többféleképpen, elsősorban azonban újra a pénz szerepel. Szerbiának ismét kölcsönre van szüksége és ebben az ügyben már hetek óta folynak a tárgyalások a szerb kormány és egy külföldi banksoport között. Ámde a skuptsina megkötötte a kormány kezét és olyan feltételeket szabott elébe, a melyekről el nem térhet, de a melyek mellett a kölcsönt nem tudja megkötöni. Ezért az uralkodó új miniszteriumot akar, a mely ne legyen kötelezettségben a skuptsinával szemben és a mely létrehozza a kölcsönt. E pénzügyi bajok mellett vannak politikai okok is, melyek arra kényszerítik a *Novakovits-kabint*, hogy menjen. Szerbiában a közbiztonság sohasem állt valami erős lábán, mindig rendkívül érzékeny rendszabályokra volt szükség, hogy a kihágásoknak gátat vessenek, de a mi az utóbbi időben történt, az még ebben a par excellence nyugtalanító országban is páratlan. A kormány ez ellen az ismeretes hajduktörvényhez nyúlt, a mely megengedi a hatóságoknak, hogy azokat a helységeteket, melyekben rablók rejtőzködnek, a földet legyék egyenlővé. Csak hogy ez a rendszabály sem bizonyult sikeresnek, mert — bár oly szigorral alkalmazták, hogy nemrég *harmincz helységet pusztítottak* ki — a rablók harminczkötötésén nem bírják megszüntetni. Ennek pedig politikai háttér van, mert Szerbiában a rablók elszaporodása azt jelenti, hogy a nép elégedetlen a kormánnyal.

Orvosság nincs másban, minthogy a kormány mondjon le az ügyek vezetéséről és adja át a helyét más miniszternek. Ezért kell a *Novakovits-kormány* mennie. Az új kormány, hár szerint, nem lesz pártminiszterium. A király e szerint azt akarja, hogy tagjai között képviselve legyen a haladó radikális és liberális párt. E tekintetben, állítólag, már meg is indultak a tanácskozások és az új kormány kinevezése már a közel jövőben fog megtörténni.

Lukács László pénzügyminisztert tegnap a király háromnegyed órai kihallgatásba fogadta. A pénzügyminiszter tárczájához tartozó ügyekben tett jelentést.

valóztást láthatunk; hanem azért egyáltalán nem lehetetlen, hogy a jó legközelebbi évad sok újdonossággal fog meglepni bennünket. Így a szoknya mindjárt sokkal szebb lesz, a mi ellen senki se fog zugolódni; s míg elől egészen sima marad, oldalt és hátul ránczolni vagy pliszébe rakni fogják.

Jelenleg fódolok az, hogy a szoknyák szűkebben készülnék, s alig fogják túlhaladni aul a 4 méter bőségét; sőt sokan megelégszenek majd 3, vagy 3 méter 50 centiméternyi alsó szélességgel is.

A mi a derekat illeti, nagyon meg fogja a hölgyeket lepni, hogy a XV. és XVI. Lajos korabeli kabátok, mely egy pillanatra már mindenkit kezdett meghódítani, kezd lassankint letűnözni. A kinek van, természetesen viselheti még, de ujjakat készíttetni senkinek sem tanácsaink most már.

Az, a mi megbuktatni készült ezt a facont, az a hajdani szép kis *Pompadour-panier*, mely olyan kedves, oly keeses, hogy alig lehet neki tovább ellentállani.

Kell-e még ismételnem, hogy a tulságosan bő ujjak el vannak itelve? A lassú átalakulás folytán valószínűleg észrevétel nélkül egészen lapos ujjakká fognak átalátolni. Viselék el hát ujjukat úgy a mint már megvannak, de óvakodjanak akár ballon-, akár *gigot*-formában ujjat készíttetni. Mert ez már mind idejét multa! Lebbenyés blouse-derekek még mindig viselnek. A sima ujjakkal persze vissza fog térni ismét a jaquette uralma is, sőt nagyon beszélnek róla, hogy a nyáron ez utóbbiak valódi vitorlavászonnából is fognak készülni és mindnél durvább a vászon, annál elegánsabb és eredetibb lesz majd.

Igen nagy gombokkal fogják a jaquetteit ékíteni mint a minökét az özi és teli felöltökön is volt alkalmunk látni.

D'Array grófnő.

A leveleket kérem nevre, Páris, 8. rue Jacob címzemi.

F. E. Győr. 1. Minden ómos vagy higanyos festék veszedelmes. Sőt mi több, elcsúfítja egy a haját, mint az arczót. Néha még az agya és szemekre is romboló hatással van. Található azonban néhány ártalmatlan festék is. A nagyon erős tea például sötétebb gesztenye-színre festi az őszülök szőke haját. A barna cókória, mit északon mezeialakban árulnak, szintén megadja a szőke

Az egyiptomi expedíció.

Chamberlain, az angol gyarmatügyi államtitkár az angol parlament tegnapi ülésén egészen nyíltan kijelentette, hogy az egyiptomi expedícióval Angliának az a célja, hogy Egyiptomban az angolok pozícióját megerősítse. Ezzel a nyilatkozatával azonban lehetetlenné tette, hogy elhigyjék azt, hogy az expedíció célja Dongola megszállása.

A tervezett egyiptomi expedíció tulajdonképpen nem egyéb, mint egy állomás abban a kikerülhetlen háborúban, a melyet az angolok Szudán ellen akarnak viselni, s az expedíció célja azért nem is Dongola, hanem Chartum, a hol *Gordon* pasa oly tragikus halállal mult ki. Ezért nyilvánvaló, hogy Angolország gondoskodott arról, hogy még abban az esetben is, ha a költségeket Egyiptom viselné is, a mi épen nem lehetetlen az utána a fénys kimutatás után, a melyet *lord Cromer* készített az 1895. évi egyiptomi pénzügyi viszonyokról, az expedícióból ne Egyiptomnak, hanem Angliának legyen haszna.

Mert ha csak arról volna szó, hogy *Abbas-Hilmi*nek szíveséget tegyenek, vagy hogy az olaszoknak segítségére siessenek, akkor Londonban a *Downing Street*en a vezérő főriák nem egyeztek volna bele oly hamar, hogy a kis egyiptomi hadsereghez angol csapatok is csatlakozzanak s így együttesen kíséreljék meg a veszedelmes előrehaladást.

Mert azon a pusztán, a melyen az expedíciónak át kell haladnia, ha a két Nü-kataraktát át-hajózza, ezer meg ezer angol katonának esontja felérik és ha a dervek ma nem is oly bátrak és nem is oly harezkesek, mint a máhdi idejében, a ki őket az örületig tudta fanatizálni, mégis könnyelműség volna az angoloktól az expedíciót semmibe sem venni.

Ha Anglia ennek dacára bele megy a dervek elleni háborúba, teszi azt azért, mert tudja, hogy *Kasszida*, *Berber* és *Dongola* a kulesa Szudánnak, s ha a dervek elfoglalhatók *Kasszad*at, akkor rövid idő múlva *Szukim* és *Tokar* ellen vonulnának. Míg ha az angoloknak sikerül *Dongolát* elfoglalni, akkor a három kules közül az egyik az ő kezében lesz, s ezzel lehetetlenné vána téve a derveknek, hogy *Kasszidából* kiindulva, országok határait a *Vörös-tenger* felé kiterjesszék.

Dongola egyszer már az egyiptomiak kezében volt. De 1885. júniusában, tehát tizenegy évvel ezelőtt feltűnően voltak onnan kivonulni. Majdnem valamennyi magasrangú angol tiszti, a ki akkor az egyiptomi hadseregben szolgált, ma az angol hadseregnél teli be magas állást. *Lord Wolsey* akkor főparancsnok volt az okkupáló angol csapatoknak, *Redvers Buller* volt a törzskar feje, *Evelyn Wood* a megszállt városok parancsnoka, *François Grenfell* az Aszuamban összpontosított angol és benschülött csapatokból álló határőrség parancsnoka. A mostani expedíció feje *H. H. Kitchener* vezérőrmagy, az egyiptomi angol csapatok főparancsnoka lenne. Az expedíció nem indulna egyenesen *Dongolába*, hanem *Aszabába*, a mi az ut egyharmada *Wadhalfá* és *Dongola* közt.

A Kossuth-gyász.

Valóságos nemzeti ünneppé fejlődött immár *Kossuth* Lajos halála évfordulójának megünneplése. Márczius 15-kén kívül nincs olyan nemzeti ünnep, a melyet a magyar nép olyan igaz ösztönzettel, szeretettel és kegyelettel ünne meg, mint ezt az évfordulót. S ez csak természetes. Ki iránt viselteknek a magyar nép kegyelettel, ha nem a saját atyjá, a magyar nép atyjá iránt!

Az a felejtethetlen és méreteiben is páratlan gyászmenet, a melyvel két év előtt a nemzet eltemette legnagyobb halottját, az évrol-évre megisméllődik itt a fővárosban. Szerepny polgárok rendezik, a kiknek minden eszközök hazafias buzgalomból áll, készülődéseikről alig tud a világ s mégis, a mikor megjön a *Kossuth-gyász* nagy napja, megmozdul az egész főváros s annak minden osztályából szinte özönlik a sok ember s oda zarándokol ennek a magyar földnek legszentebb hantájához, hogy lerója ottan kegyelete adóját s a sírból merítsen a förtelhen hazafiságvá újabb erőt.

Az idei gyászünnepély talán még a tarvalynál is jobban sikerült. A gyászmenet oly hosszú volt, hogy a keresepi-út egyik végén volt az eleje, a mikor a menet vége a múzeum-körútról bekanyarodott a keresepi-út elejére.

A menethen az egyetemi ifjúságon kívül főleg a középiskolák ifjúsága, a kereskedelmi tanulóknak vettek részt nagy számban. S jól esett látnunk azt a pár ezer munkást, a kiknek a mellét a szociálisizmus vörös kokárdája helyett nemzeti szín szalaggon a *Kossuth-kép* díszítette. Hiába fáradoznak az internacionálisizmus apostolai, a magyar munkás szívéből soha sem ölik ki a *Kossuth-kultusz* s ezzel a honszeretetet.

Az impozáns gyászünnepély délután két órakor kezdődött s az utolsó csapatok este fél hat órakor hajtották meg zászlóikat *Kossuth* sírja előtt.

A gyűlekezés.

A sok száz tagból álló rendezőség ez idén, tavalyi tapasztalatain okulva, nagyon ügyesen rendezte a mintegy tizenöt ezer ember gyűlekezését. Előre látta, hogy a roppant embertömeg nem fér el s különösen pedig nem rendezkedhetik megfelelően a különben tágas *Kálvin-tér*en sem s ezért a tér szomszéd utcáit is gyűlekezési helyekül jelölte ki. A belváros és *Józsefváros* ezt a tétjét a *Kossuth-jelvényes* publikum egészen megszállotta már délután egy óra tájban. A *Kálvin-tér*en kívül a magyar-, *Károlyi*-, *egyetem*-, *Királyi* *Pal*-, *Baross*-, *József*- és *múzeum-utczák* is egészen elfoglalták a gyűlekező csoportok.

A fő gyűlekező hely természetesen most is a *Kálvin-tér* volt, a mely a nyüzsgő emberáradattal és zászló erejével megkapó képet nyújtott.

A rendezőség élén *Lakatos* Miklós országgyűlési képviselő állt, a ki nagy körültekintéssel s odaadással vett részt a rendezés fáradszó munkájában. Mellette dr. *Molnár* Jenő, *Mezey* Péter, *Hollósy* Géza s *Glatz* György buzdítottak leginkább, a kik két órára — mikor a menetek indulnia kellett — rendbe is szedték a csapatokat s az adott hely megindult a menet a *Kálvin-tér*ről s nyomban csatlakoztak a mellékutczákban elhelyezett egyesületek is. Az egyes utczák torkolatai szinte öntöttek a népet s a menet perczről-perczre impozánsabb lett.

A rendezőségnek a fővárosi államrendőrség egyáltalán nem állt szolgálatára s csak a jószevárosi kapitányság összes tisztviselői vonultak meg szép csendesen az egyik utczasarkon s nézték; nem történik-e valami rendellenesség vagy egyéb olyan baj, hogy rajuk lenne szükség. Ez az eset nem következett be s a rend is mindvégig

vagy pár csepp ammoniakot önteni. 5. Az 5n vidékeket vizet nem igen ismernek. 6. Folyamodjék 5n orvos véleményéhez.

Minta-öltözékek.

1. Fiatl asszonnyak vagy fiatal leányknak való öltözék világos bégezesgömb. Ráncoz szoknya, redőzött övvel lezserított blouse-derekek. Báronnyal bélelt Medicis-gallér csokorral. Fekete bőrtény kivagott tágított fekete selyemkabát. Melyet elől nyomon revezget; rövid lebbeny, hátul báronnyeskorral. Kezélős ujjak, a kézre ráomló csipkével. Szalag-csokorokkal ékített kerek kalap.

2. Köpeny-gallér fekete báronnyból, pliszébe rakva. A nyakát vastag fekete selyem-musseline ruche köríti, a mely alól szalagok omlanak le a gallér aljág. Fekete báronny kerek kalap, elől báronnyredőzettel és tetején szalag tollakkal ékítve.

3. XV-k János korabeli kabátok, vöröses szürke posztóból, mely csukos, fehér atlasz-mellétre és bodros chemizetterre nyúlik, a nyaknál ugyanolyan csokorral. Sima derék és nagy gömbözd, hátul pedig hullámos lebbeny ékesedik. Gígotujjak. Elöl diadémalaku gröngyös fekete báronny kapote, oldalt virág-díszrel és tetején strucc-tollakkal.

4. Egészterse posztóból készült köpeny-gallér, fekete zsinórokkal ékítve. Píczny kerek kalap, egészterse szalag-csokorokkal, melyeket esat szőrt le.

5. Kékeszürke atlasz öltözék. Sima derék, fekete báronnybarrettel és fehér sütyüszisszel. Magas, redőzött nyak-gallér. Ballonujjak. Ráncoz szoknya. Vörös és fehér ruche-ökkel ékített kerek kalap, apró strucc-tollakkal.

6. Regényes szövetruha. A sima csukos derékát fehér csipke borítja be boitro-alkaban. Kicsiny, ballonos ujjak, csipke kövvelk lebbentegye. Ráncoz alj. Fehér nemek-kalap, elől szamárfüllakú vörös szalag-csokorokkal ékítve, melyek fölött apró strucc-tollak ékeskednek.

7. Lilaszín atlasz-öltözék. Lilaszín övvel lezserított sima blouse-derek, melynek előcsész tülle-ruche ékíti. Ballon-ujjak gombokkal. Sima szoknya. Lilaszín szalag-csokorokkal ékített nemczkapal.

8. Látogatási öltözék. Fekete báronnyderék, három soros fehér atlasz-díszrel. Magas nyakgallér s redőzött öv. Oldaltól ránczolt szoknya. Bő ujjak.

9. Grémészintű flanel-öltözék. Magas blouse-derek; himzett gallér, épatulete és öv. Bő ujjak. A ráncoz szoknya alját magas himzű futja körül.

10. Fűzföld báronny-öltözék. A selyem musseline chemizettere nyíló derek kivágást csipke-revers és magas csipke-nyak, gallér foglalja keretbe. Nagy csokorral ékített redőzött öv. Gígot-ujjak. Köröskörült pliszébe rakott szoknya.

Magyar disz- és bandérium-ruhákat készít DEUTSCH F. KÁROLY férfi-szabó Budapest, ...

Ezen hirdetés rovatban minden szöveg... telefon 6354.

KIS HIRDETÉSEK

Minden hirdetésre felvilágosítás ad a kiadóhivatal... telefon 6354.

Kis hirdetéseket... Ezen hirdetés rovatban minden szöveg... telefon 6354.

Egy kis falusi... Publi, a kinek barátjának... telefon 6354.

Élősvény... Gleditschia (kononovás) eseme... telefon 6354.

29 éves... Raktárnoki... telefon 6354.

Társalkodóni... Kereskedelmi... telefon 6354.

Fordító... Május elsőjére... telefon 6354.

Különféle... Egy festő... telefon 6354.

Közszegén... Dr. Dreiszker J. Sanatoriuma és vizgyógyintézete... telefon 6354.

Titkos betegségeket... Dr. KAJDACS... telefon 6354.

Kiadó lakások... Adria magyar kir. tengerhajózási r-t. vezérigénysége... telefon 6354.

Adria magyar kir. tengerhajózási r-t. vezérigénysége... telefon 6354.

Adria magyar kir. tengerhajózási r-t. vezérigénysége... telefon 6354.

Adria magyar kir. tengerhajózási r-t. vezérigénysége... telefon 6354.

Adria magyar kir. tengerhajózási r-t. vezérigénysége... telefon 6354.

Hirdetmény... A nagybányai első műmalmos és szeszgyár részvénytársaság... telefon 6354.

Hirdetmény... A nagybányai első műmalmos és szeszgyár részvénytársaság... telefon 6354.

Table with columns: Honnan, Hová, Gőzös neve, 1896. márczius. Lists shipping routes and dates.

Hirdetmény... A nagybányai első műmalmos és szeszgyár részvénytársaság... telefon 6354.

Hirdetmény... A nagybányai első műmalmos és szeszgyár részvénytársaság... telefon 6354.

Hirdetmény... A nagybányai első műmalmos és szeszgyár részvénytársaság... telefon 6354.

Hirdetmény... A nagybányai első műmalmos és szeszgyár részvénytársaság... telefon 6354.

Large advertisement for 'A Nagyvilág Körül' featuring a globe and text: 'Legszébb ünnepi és alkalmi ajándék!', 'NAGY AMERIKAI DISZMŰ RÖPTÉBEN', 'A nagyvilág körül', 'Az angol, francia és német kiadásból több mint 16.000.000 példány lett eladva.', 'Kétszázötvenhat fényképfelvétel a világ minden tájáról.', 'Disze minden szalon asztalának!', 'Disze minden egyes könyvtárnak!'.

1896. SZERK... BUDAPEST, IV. P... ELŐF... Valójában honvédelmi... Báro Fej... I. P... Parisban m... kötetben a... vonatkozó... okiratát. Ez... melyek a H... sának körülm... igazán meg... a küzdelem... és a bíró... Napoleon... emésztette. F... zának a jöv... után a ha... más közt... Nagy Sánd... vezérlet. Fél... talom egysz... denben eb... a mentő g... sorsa. Nap... s fejedelmi... vestül. 1807... a hercegnő... tani fog. A... meg van ez... thikus (cs... éves); Mária... ország; Mária... (13 éves); - Sz... (15 éves); Z... - Anhalt... (14 éves); Ju... 1809. dec... a kellő for... Jozefine háza... ban egymag... december 1... ez utóbbi a... ezzel a felté... Ez a körü... elő az áltam